



## DOROG VÁROS POLGÁRMESTERE

2510 DOROG BÉCSI ÚT 79-81. TEL.: 06 33 431 299 FAX.: 06 33 431 377 E-MAIL : VAROSHAZA@DORO.HU

---

### ELŐTERJESZTÉS

Dorog Város Képviselő-testülete Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága 2025. január 21-i ülésére

Tárgy: Dorog Város közvilágításának fejlesztése

Tisztelt Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése értelmében a közvilágításról való gondoskodás az önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik. A városi közvilágítás korszerűsítésének kérdése évek óta napirenden szerepel.

2024. október 17-én az E.ON e-mailben tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy a közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2025. március 01-el lejár, és a jövőben ezen elemek üzemeltetését nem vállalják, így az Önkormányzatnak más, az E.On által ezen tevékenységre feljogosított vállalkozást kell ezzel a feladattal megbízni.

Fent leírtakat alapján kérem a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a tárgyi előterjesztésben szereplő határozati javaslatot megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjen.

#### Határozati javaslat:

Dorog Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a városi közvilágítási rendszer fejlesztésének elvégzését (aktív elemek cseréjét) két éves finanszírozás keretében.

Dorog Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a jelenlegi és a kialakításra kerülő közvilágítási aktív elemek karbantartójának a kiválasztására, a karbantartási szerződés megkötésére.

Dorog Város Önkormányzatának Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a városi közvilágítási rendszer LED lámpatestekkel történő fejlesztése közbeszerzési eljárásának lefolytatására.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Dr. Tittmann János polgármester

Dorog, 2025. január 17.

Dr. Tittmann János sk.